Geometria 4. hazi feladat matematikus hallgatok részére
2018-2019 1. félév

. Hatdrozza meg az y = z* — 5z + 6 egyenlet( parabola, az (x —2)?/4+ (y +
1)2/9 = 1 egyenleti ellipszis valamint az z°/4 — (y + 5)* = 1 egyen-
letli hiperboldnak az 3x — 4y + 2 = 0 egyenletli egyenesre vonatkozd
tilkorképeinek az egyenleteit a gorbék eredeti koordinatarendszerében.

. Tekintsiik az euklideszi sikon a A = (—3,0)7, B = (3,0)T, C = (0,4)%,
pontok altal meghatirozott ABC' haromszoget. Irjuk fel az AC, AB és
BC egyeneskre vonatkozd tiikrozések T (ebben a sorrendben torténd) szor-
zatdnak métrixdt. Mit mondhatunk az A[T(A)][T?(A)] hdromszdg olda-
lairdl illetve szogeirS1? Hatdrozzuk meg T29'8(C') pont koordinatiit.

. Hatdrozzuk meg az origé kozépponti koordindtasikokkal pdrhuzamos ol-
dalsikokkal rendelkez6 két egység élhosszisagi kocka (0,0,0) és (—1,1,1)
pontokra illeszkedd egyenes koriili o szogl elforgatottja csicsainak a koor-
dinatait és hatarozzuk meg azt a testet, amely az eredeti kocka és az elfor-
gatott kocka metszete, valamint amelyet az unidja hatdroz meg.

a.) a = 120°b.) o = 60°.

. Adjunk meg olyan egybevagdsagi transzformdcidt a matrixa segitségével,
amely az ABC'D tetraédert az A’ B'C’ D’ tetraéderbe viszi (csucsot a neki
megfeleld csﬁcsba) A (1,1,0)7, B = (1 0,007, C = (0,1,0)T, D =
(0,0, 1)T A= (3 3 —-+18f 2_2 ) B'—(——g 3, -2+
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. Adjuk meg az x + y = 1 és az x — y = 0 sikokra vonatkoz6 tiikrozések,
tovabba a 2 tengely koriili 90 fokos forgatds és az (1,—1,0)7 vektorral
torténd eltolds (ebben a sorrendben vett) kompozicidjaként ad6do transz-
formacié matrixat és eltoldsi részét. Hatdrozzuk meg a 4(x — 1)% + 9(y —
2)? = 72z elliptikus paraboloidnak a transzforméciondl ad6dé képének
egyenletét.

Minden feladat 1 pontos, a nem teljes megoldasok lényeges 1épéseire
részpontszamok kaphatok.
Beadési hataridd: 2018. november 6. (legkésdbb az el6adason).
J6 munkat kivanunk!



